

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
<http://taian.qlw.com.cn/>@齐鲁晚报·今日泰山
<http://t.qq.com/jinritaishan>

欢迎通过以上方式联系我们

环保官微更新慢 四个月没说话

网友希望“肥城环境”和“宁阳环境”勤快点

本报泰安3月5日讯(记者 赵兴超) 3日,有网友晒出50个省内环保部门官方更新不及时微博,其中,宁阳环境和肥城环境在内,时间最长的有四个多月时间没更新。环保部门解释,前期科室调整,微博分工也相应调整,没有专人负责。调整后将尽快维护微博。

3日,有网友在微博晒出50个山东省内更新不及时环保微博,微博均通过官方认证,主要为各县市区环保局官方微博,长时间未更新也无回复。其中,认证为山东省泰安市宁阳县环境保护局官方微博的宁阳环境,最后一条微博发出时间为2014年10月23日。认证为肥城市环境保护局官方微博的肥城环境,最后一条微博为转发,时间是2014年12月12日。

对于环保官方微博长时间静默情况,网友“宁静一天”留言说,希望环保官微别再冬眠,毕竟微博是很重要的反映环保问题窗口。市民刘先生说,本想通过微博反映家乡环境问题,看到微博很久不更新,有些失望。

在部分泰安市市区环保部门官方微博中,更新频率低、内容与环保无关等问题,也是市民吐槽的方面。像某个环保官方微博转发多条包括摄影等方面微博。

5日,泰安市环保局工作人员解释,目前刚调整部门及部分分工,微博工作正在交接。各县市区微博由当地环保局发布内容,市区管理和指导。环保部门表示,将尽快加强微博更新、沟通工作,给市民打造环境问题交流的更好平台。



宁阳环境官微最后一条微博是去年10月23日发出。

怀疑妻子有外遇 趁妻熟砍伤

本报泰安3月5日讯(记者 刘真) 2日凌晨4时许,肥城某村庄发生一起故意伤害案件,丈夫袁某怀疑妻子有外遇,晚上趁其熟睡时用菜刀将妻子砍伤。

接警后,肥城刑警大队民警迅速赶到现场,将犯罪嫌疑人袁某控制。经查,袁某常年在外打工,春节期间回家后妻子杨某向其提出离婚,袁某一时接受不了,怀疑妻子有外遇,苦于没有证据,两人经常吵架。1日下午,杨某到快递公司给同学邮寄两床被子,袁某怀疑其同学就是杨某情夫,两人再次发生激烈争吵,当晚袁某趁杨某熟睡之际,用菜刀将杨某双腿及脸部砍伤,致使杨某双腿膝盖处断裂,后幸被邻居发现,并将其送往医院抢救。

目前,袁某因涉嫌故意伤害罪已被肥城市公安局依法刑事拘留,案件正在进一步审理之中。

万达广场庆元宵 包汤圆猜灯谜

汤圆月圆人团圆,美味趣味尽回味。正月十五,别样元宵节,今年在泰安万达!3月5日,一场别开生面的元宵盛宴在泰安万达营销中心浓情上演,新老业主和到访嘉宾齐聚一堂,共度元宵佳节。

上午8点,活动还未正式开始,营销中心已经聚集了大批业主和闻讯赶来的客户。泰安万达营销中心特意准备了精彩纷呈的活动和游戏。舞狮表演、猜灯谜、汤圆DIY、花灯DIY、财神送彩互动、礼品派送、幸运抽奖。

往年元宵节都是自己在家里过,汤圆也是超市买的速冻的,除了看看电视,也没有什么活动项目。今年有幸成为万达SOHO的业主,很早就接到了邀请,今天带着孩子到这里看了表演、包了汤圆、做了灯笼,猜了灯谜,玩了游戏、领了礼品,孩子自己动手,有创意又有意义。

泰安万达广场,总体量66万平米,汇聚国际购物中心、精装奢华SOHO、超五星级酒店、高端写字楼、金街旺铺五大业态于一体,是目前泰安市规模最大、业态最全的一站式商业中心, 2015年8月,泰安万达广场商业中心即将盛大开启,届时众多国际一线品牌商家入驻泰城,人潮钱潮涌动,繁华生活触手可及。除此之外,物业价值更是急速增值,抢在开业前购买,享多倍财富收益。

万达·克拉公寓,商业中心之上,泰城绝无仅有。40—60平米精装奢华公寓,宜商宜居,泰城最佳投资利器,全城认筹中。

进社区 做公益

志愿者行动



5日上午,泰山区“菜单式”志愿服务广场活动走进财源社区,宣传防火知识,测血压,教自救等,15家公益组织和志愿者服务团队为居民带来公益服务。本报记者 胡阳 摄



义诊

解放军第88医院骨科、心血管内科等多位专家及护理人员组成的义诊小组,到火车站为旅客及工作人员提供量血压、测血糖、健康咨询、疾病诊断等免费服务,还对乘务工作者进行心肺复苏等急救知识和急救技能培训。

本报记者 路伟 通讯员 孟密 摄

疏导交通 清扫垃圾

5日,泰山慈善基金会开展“爱满人间大型公益活动”,100多名志愿者打扫路面、维持交通秩序、擦皮鞋和剪头发等服务。本报记者 胡阳 摄



家传镇店之宝·康复重症腰突 颈肩腰腿疼就到筋骨堂

特色
针对

腰椎间盘突出、颈椎病、肩周炎、腰肌劳损、骨质增生、老寒腿
关节炎、椎管狭窄、强直性脊椎炎、风湿、类风湿

省内加盟:
18653858805

不打针 不吃药 不手术
比膏药更有效 比西药更彻底 比手术更安全

以各大医院的CT核磁共振为准,治疗前后对比,验证是否根治



著名央视品牌代言人,
《国家那些事儿》剧中演员:崔可法

山东总店:泰安市中医医院南500米路东(温泉路798号) 预约电话:8885183 8885185